MA2/2013/1





NÉV:…………………………………..







KÓD:………………………………….
1) Egy kondenzátor kapacitását úgy mérjük meg, hogy as ábrán látható RC áramkörre ub=10·1(t) [V] feszültséget kapcsolunk. Az ellenállás ismert, értéke R=4,7 kΩ. A kimenőjel időbeli változását az ábrán látjuk. Határozza meg a kondenzátor kapacitását! (3p)
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2) Az ábrán látható rendszert a csillapító jobb oldali végén gerjesztjük Adatok: m=2kg, c=1000N/m, k=20Ns/m. 
a) Határozza meg a tömeg elmozdulásának állandósult mozgásfüggvényét, ha a gerjesztés xg=t·1(t). (3p)
b) Határozza meg a tömeg elmozdulásának állandósult mozgásfüggvényét, ha a gerjesztés xg=0,05·sin30t [m]. (2p)
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3) Egy elhanyagolható tömegű csuklósan rögzített pózna végére m=50 kg nagyságú tömeget rögzítettünk. A tömeget 2 db , egyenként c=6·105 N/m merevségű kötéllel, 60 fokos hajlásszögben rögzítjük a talajhoz. Határozza meg a tömeg vízszintes irányú, kicsinek feltételezett rezgéseinek sajátfrekvenciáját! (2p)
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4) Határozza meg az áramkör kimenő feszültségét, ha u(0)=10V és du/dt(0)=0! Adatok: R=47,62, L=0,01H, C=1F. (4p)
Ábrázolja jellegre helyesen a kimenőjel időbeli változását! (1p)

[image: image4.emf]C

L

R

u(t)=?


_978373990.vsd

_978374100.vsd

_1442040674.vsd

_978294805.vsd

